

## تصویر کوتاه

«کینه» حسن فتحی جلوی دوربین می رود

فارس: «حسن فتحی» فیلم جدید خود را با نام «کینه»، اواخر تابستان کلید می زند. سعید سعدی، تهیه کننده سینما درخصوص تولید فیلم کینه که بتازگی پروانه ساخت آن به تهیه کنندگی وی و کارگردانی حسن فتحی صادر شده، گفت: درحال حاضر حسن فتحی همراه علیرضانادری کاربازنویسی فیلمنامه را شروع کرده‌اند که به احتمال زیاد این بازنویسی تا تیرماه به طول می انجامد. پس از آن پیش تولید آغاز می شود. وی افزود: این فیلم از لحاظ تولید بسیار سنگین است و پیش‌بینی می‌کنیم پیش تولید آن حدود ۴ ماه طول بکشد، بنابراین به احتمال زیاد اواخر تابستان فیلمبرداری فیلم کینه را آغاز خواهیم کرد.

**احتمال نمایش فیلم «به رنگ ارغوان»**

ایستنا: مشاور رئیس جمهور در امور هنری گفت: پس از تماشای «به رنگ‌ارغوان» طی گزارشی به حضور آقای احمدی نژاد گفته که منعی برای اکران آن نمی بینم. جواد شمقدری در گفتگویی در واکنش به نامه سرکشاده تهیه کننده به رنگ ارغوان به رئیس جمهور مبنی بر درخواست اکران این فیلم، گفت: در پی درخواست آقای حاتمی کیا و تماس های آقای جمال ساداتیان برای اکران به رنگ ارغوان، فیلم را دیدم و خوشبختانه فیلم خوبی است. البته ضعف هایی دارد و از باب رفاقت موارد ذکر شد، اما قرار نیست ما ضعف ها را ببوشانیم و این به عهده کارگردان تهیه کننده است. به هر حال من طی گزارشی به حضور آقای احمدی نژاد گفتم منعی برای اکران نمی بینم. آقای رئیس جمهور نیز گفتند پس چرا تا به حال اکران نشده است، گفتم بعضی ها مخالف اکران آن هستند، مثلا آقای یونسوی وزیر اطلاعات دوره اصلاحات، همچنان مخالف اکران این فیلم است. شمقدری در ادامه افزود، دکتر احمدی نژاد تاکید کردند پس تلاش کنید نظر مسوولان در وزارت اطلاعات نیز اخذ شود، بنابراین در حال مذاکره و برگزاری جلسه ای باوزارت اطلاعات در روزهای آینده بویوم که این نامه سرگشاده منتشر شد. گفتنی است، جمال ساداتیان در نامه سرگشاده به رئیس جمهور از دکتر احمدی نژاد درخواست کرده است، در آستانه انتخابات دستور اکران به رنگ ارغوان را صادر کند.

**پایان تصویربرداری «پریا»**

**مهر:** فیلم سینمایی «پریا» به کارگردانی حسین قاسمی جامی باپایان تصویربرداری سکانس های پایمانده آماده نمایش می شود. داستان این فیلم درباره نویسنده ای است که یکی از شخصیت های منفی قصه اش به دنیای واقعی می آید. رضا شفیعی جم، الیزابت امینی،مرتضی ضرابی، ترلان پروانه،فانوش جودتی،مجید حسن زاده و جواد زینعلی بازیگران این فیلم هستند. این فیلم برای مخاطب کودک و نوجوان ساخته شده و برای نمایش در بیست و سومین جشنواره بین المللی فیلم کودک و نوجوان همدان آماده می شود. احتمال دارد شفیعی جم تعدادی ترانه برای این فیلم اجرا کند.

موسیقی پریا را حمید ریافتچیان می سازد.

**«گاو حسن» روی آنتن شبکه ۴ می‌رود**

درباره فیلم معروف داریوش مهرجویی امروز ساعت ۲۱۳۵ در قالب برنامه «یک فیلم، یک تجربه» از شبکه ۴ پخش می شود. بهداد درباره این فیلم گفت: من علاقه زیادی به فیلم «گاو» دارم و بیشتر آثار غلامحسین سعدی را نیز مطالعه کرده‌ام. به همین دلیل به ناهید دل آگاه، تهیه کننده مجموعه «یک فیلم، یک تجربه»، پیشنهاد ساخت فیلمی مستند بر مبنای آن را دادم. وی افزود: ساخت مستند «گاو حسن» حدود یک سال طول کشید. تحقیقات زیادی انجام دادم و از تمام نقد و گفتگوهای مربوط به «گاو» استفاده کردیم. در این مستند با تعدادی از بازیگران فیلم از جمله عزت الله انتظامی، جمشید مشایخی، مهین شهابی و عزت‌الله رمضانی فر گفتگو کرده‌ام و شاهین فرहत نیز درباره موسیقی فیلم صحبت کرده است.

**سحر زکریا و ساعد هدایتی در «یک بازی ساده»**

**فارس:** با پیوستن سحر زکریا و ساعد هدایتی به جمع بازیگران فیلم سینمایی «یک بازی ساده» به کارگردانی مهدی برقیعی، این فیلم روزهای آینده در تهران کلید خواهد خورد. پیش از این حضور سارا خوئینی ها، امیر جعفری، سیاوش خیرابی و نیما شاهرخ شاهی در فیلم برقیعی قطعی شده بود. یک بازی ساده، یک بازیگر زن اصلی دیگر نیز دارد که از میان چهره های جدید انتخاب خواهد شد. این فیلم که تهیه کنندگی آن را منوچهر زبردست به عهده دارد، مضمونی خانوادگی و طنز آمیز دارد و فیلمنامه آن را حمید کرکاشی بر اساس ایده ای از رامبد جوان نوشته است.

**۱۵۰۰ فیلم ایرانی و خارجی در نمایشگاه کتاب جام جم:** موسسه رسانه های تصویری معاونت امور سینمایی بایش از ۱۵۰۰ عنوان فیلم ایرانی و خارجی در بیست و دومین نمایشگاه بین المللی کتاب حضور دارد.به گزارش روابط عمومی موسسه رسانه های تصویری، در بیست و دومین نمایشگاه بین المللی کتاب، موسسه رسانه های تصویری به عرضه گزیده ای از جدیدترین عناوین ایرانی و خارجی خود در قالب سی دی و دی وی خواهد پرداخت. محصولاتی موسسه رسانه های تصویری در غر فیه ۱۸سالن کودک ونوجوان (راهر ۱۳) در نمایشگاه کتاب عرضه خواهد شد.

**۳۰۸ فیلم خارجی در جشنواره کودک**

**جام جم:** ۳۰۸ فیلم خارجی به دبیرخانه بیست و سومین جشنواره بین المللی فیلم های کودک و نوجوان رسیده است. به گزارش روابط عمومی جشنواره فیلم های کودک و نوجوان، این آثار از ۲۲ کشور جهان متقاضی حضور در بخش های مختلف جشنواره فیلم کودک هستند.از میان آثار رسیده ۱۹۷ عنوان فیلم بلند و ۱۱۱ عنوان فیلم نیمه بلند و کوتاه به دبیرخانه جشنواره رسیده است. کشور های اسپانیا با ۱۹ فیلم، آلمان ۱۸ فیلم، چین با ۱۲ فیلم، استونی و قرقیزستان هر کدام با ۶ فیلم و سوئد، آمریکا و هند هر کدام با ۵ فیلم، متقاضی حضور در جشنواره فیلم کودک هستند. سایر کشورهای متقاضی حضور در جشنواره عبارتند از: آرژانتین، آذربایجان، بلژیک، فرانسه، مجارستان، برزیل، کانادا، شیلی، جمهوری چک، ایتالیا، گرجستان، قزاقستان، مغولستان، یونان، ایسلند، نروژ،اندونزی،ایرلند،ژاپن، کره جنوبی،لاتویا،اتریش،مالزی، هلند،نیوزیلند،لهستان،برتغال،سنگاپور،سوریه،تایوان،تایلند، ترکیه، انگلستان و اکراین. هیات انتخاب بخش بین الملل این رویداد نیز از چندی قبل بازمی آثا رسیده به دبیرخانه جشنواره را آغاز کرده است.

## رسانه

**ضراحی در همایش افق رسانه اعلام کرد:**

# آمادگی صدا و سیما برای مناظره رودرروی نامزدها



رسانه ملی در این نشست بیان کرد.

ضراحی گفت:علاوه بر برنامه های جذابی که مبتنی بر تجربیات دوره های قبل است، مناظره نامزدها را به عنوان ابتکاری مهم پیگیری می کنیم ویا توجه به رضایت نامزدها از این ابتکار، امیدواریم پخش مناظره عالمانه، مثبت، جذاب و مفید نامزدهای ریاست جمهوری از رسانه ملی بر شور انتخابات بیفزاید و مردم با انگیزه قوی تر و آگاهی بیشتر پای صندوق های رای، حضور چشمگیر پیدا کنند.

نظارت جدی بر برنامه های انتخاباتی، زمان بندی دقیق این برنامه ها در شبکه های ملی و استانی، استفاده از همه قشرهای موجه و مورد اعتماد مردم و حضور پرشور، فعال و آزادانه مردم در برنامه های انتخاباتی، از جمله توصیه های رئیس صداوسیما خطاب به مدیران رسانه ملی بود.

وی همچنین با اشاره به موقعیت ممتاز جمهوری اسلامی در منطقه جهان گفت:ملت عزیز ایران در این مقطع سربلندتر از همیشه به آینده چشم دوخته و مواضع ایران به شاخصی تعیین کنند در مسائل مهم منطقه ای و جهانی تبدیل شده است و این واقعیات محسوس ویت شبکه های بیرون مرزی صداوسیما را در انعکاس هنرمندانه در صورت ملت در انتخابات ریاست جمهوری مضاعف می کند.

رئیس صداوسیما در جمع بندی بخش انتخاباتی سخنانش گفت: ترویج گفتمان رهبری و بیان هنرمندانه مطالبات ایشان از

## «جان وو» با صخره سرخ در تلویزیون



نمای از فیلم «صخره سرخ»



نمای از فیلم «هزاران»



نمای از فیلم «خانه ساحلی»

چهره دیگری از خود به نام هایاساکی سان مواجه می شود که وی در واقع نمایانگر روحیه منفی، ویرانگر و فریبکار اوست که تمام وسایل کارگاه را به هم می ریزد و حتی صندلی ریاتیکا اورادستکاری وبه او آسیب می زند. هایاساکی به دنبال این حوادث از شرکت اخراج می شود و به کمک دو مستد دوباره سراخ ریات می رود.

فیلم سینمایی «همزاد» محصول سال ۲۰۰۳زاین در ژانر کمدی و جنایی ساخته شده است.

شبکه تهران هم فراساعت ۱۴:۲۰ فیلم تلویزیونی «مادر، مادر» به کارگردانی محسن ربیعی و تهیه کنندگی کیان بابیان را برای پخش در نظر گرفته است.تئریا قاسمی، حدیث فولادوند، فخرالدین صدیق شریف و بهزاد رحیم خانی بازیگران مادر مهر هستند.داستان فیلم درباره افسانه نیازی، زن نیسانلی است که بیماری لاعلاجی دارد که وی روحیه ی اثر بسیار بدی گذاشته و او را بسیار تندخو کرده است و هر پرستاری که برای نگهداری وی می آید، دوام نمی آورد و خیلی زود از آن ترک می کند. دکتر رسولی که از دوستان خانوادگی آنهاست هم کاری از دستش برنمی آید.

وی با یک شرکت تماس می گیرد و درخواست پرستار شیشه ریزی می کند و آنها هم دختر جوانی به نام هاله را می فرستند. در صفحه ۱۶ امروز فیلم های سینمایی و تلویزیونی پنجشنبه نیز به چاپ رسیده است.

فیلم سینمایی «صخره سرخ» ساخته جان وو هم فرداساعت ۱۳ شبکه ۳سیمما پخش می شود. فیلم براساس رمان مشهور چینی ۳امپراتوری، نوشته لئو گوان جونگ ساخته شده است. نخست وزیر تائو تائو از امپراتور شین در خواست می کند تا با او اجاز ملشکر کنشی وحمله به فرماندهان لویی و سون جوان در چین جنوبی رایزد.امپراتور ابتدا مردد است، ولی تائو تائو با صحبت درباره فداکاری ها و وفاداری های بی سلسله با هم مانند نجات امپراتور در زمانی که در تبعید بود و متحد کردن چین شمالی، او را قانع می کند.

لئونگ چیو وای، تاکشی کاشیرو و جانگ فنگ بی به عنوان بازیگران اصلی در این تاریخ سینمایی آسیا، تولید سال ۲۰۰۸ کشور چین به ایفای نقش پرداخته اند.

در برنامه شماره ۴ هم فیلم سینمایی «همزاد» به کارگردانی و نویسندگی کوشی کوروساوا فردا ساعت ۲۰:۳۰ از شبکه ۴ سیمای پخش می شود.

در این فیلم «با بازی کوچی یاکوشو، هیرومی ناگاساکو و یوسوکی سان تامری . خواهد دید.

مشینو هایاساکی در یک کارگاه وی ساختن بدن مصنوعی یک ربات در حال بررسی و آزمایش است. از طرف مدیر شرکت برای تکمیل این طرح پیشنهاد ارتقای شغلی به وی داده می شود.

در حالی که هایاساکی در رابطه با کار خود موفقیت چشمگیری به دست نمی آورد، ناگهان با

## «هزاران خورشید درخشان» نمایش رادیویی شد

است که یکی در کودکی به دست دیگری نابینا می شود

و…
بازیگران نابینا ایوب آقاخانی و مهدی نمینی مقدم هستند. این نمایش به کارگردانی ندا هنگامی، سردبیری حمدا میر یاراحمدی و نویسندگی عباس شادروان آماده می شود.

همچنین نمایش جوان در روز یکشنبه و دوشنبه ۲نمایش تک قسمتی به خانه باز گرد و سفر عشق را روی آنتن می برد.

نمایش جوان هر هفته از شنبه تا جمعه ساعت ۲۳:۳۰ روی آنتن می رود.

برنامه از زمان تا نمایش نیز حق سکوت را روی آنتن می برد. کارگردان این مجموعه نمایش ۷ قسمتی، رضا عمرانی و سردبیر آن نادر برهانی مرند است.

حق سکوت داستان کار آگاهی خصوصی به نام فیلیپ

**فیلم تلویزیونی «دور دست»**

**در شبکه تهران**

گروه رسانه: مهاجرت روستاییان از روستا به شهر موضوع فیلم تلویزیونی جدیدی است که آخرین مراحل آماده سازی را برای پخش از شبکه تهران طی می کند.

به گزارش خبرنگار ما، این فیلم به تهیه کنندگی محمد داوودی و کارگردانی و نویسندگی پوریا آذربایجانی در گروه فیلم و سریال شبکه تهران تولید می شود.داستان دوردست که در زمستان سال گذشته تصویربرداری شده و درحال حاضر در مرحله تدوین است، درباره پدر وپسری از روستایی دوردست است که به تهران مهاجرت کرده اند. اما پدر زندگی در تهران را برنمی تابد و همین موجب اختلافی بین او و پسرش می شود. غافل از این که پسر برای زندگی در تهران دلایلی غیر از جذباتی های یک شهر مدرن دارد. یوسف خابرتست، محرم بسیم، حسین عابدینی، مهدی جعفری، حسین زهتابی، حسین سلیمانی، مهدی صدر، مالک سراج، امیر محرابی، پوریا آذربایجانی، حسین مکاریان، حسین کلاتر، بهمن اسلامی نیا، بهروز بیروزیان، حسن علی ناصری، محمودشاه ربیعی، حسن حیرت، رهام تدریسی، بهروز قادریان، حامد جوادی، احمد راستگو، سعید کشاوری و… بازیگران تله فیلم هستند. برخی از عوامل و دست اندر کاران دیگر این تله فیلم هم عبارتند از:مجری طرح:جلیل شعبانی،برنامه ریزو دستیار کارگردان: علی ملاقلی پور، عکس: مونا سرتوه، تدوین: بهزاد مسلح، مدیر تصویربرداری: هادی شلالوند، مدیر تولید: سععود فیروزه، طراح گریم: احسان زانسی و صدابردار: روح الله جعفریگلو.

**با تولید «او هیچ گناهی نداشت» در شبکه ۲ سیما**

**مجید مظفری**

**بی گناه را معرفی می کند**

**گروه رسانه:** تله فیلم «او هیچ گناهی نداشت» برای پخش از شبکه ۲ سیما تولید می شود. این فیلم را داوود اخویان به سفارش گروه فیلم و سریال شبکه ۲ کارگردانی می کند.

مجید مظفری در فیلم «او هیچ گناهی نداشت» نقش سرگرد گودرزی را بازی می کند. فرخ نعمتی، سیدرس کهوری نژاد، اسغرنقی زاده، میرصلاح حسینی، فریده دروابع، بنیامین مظفری و الناز بهمن زاده دیگر بازیگرانی هستند که در این سریال ایفای نقش می کنند.فیلمنامه او هیچ گناهی نداشت راروح الله صدیقی نوشته است و داستان آن درباره ۲ قتل است که در شهرستانی رخ می دهد، سرگرد گودرزی مامور پیدا کردن قاتلان می شود، پیگیری های او باعث کشف سرنخ هایی می شود.

تصویربرداری این فیلم اواخر ا دیهشت به پایان می رسد و بعد از آن برای پخش از شبکه ۲ آماده می شود. از عواملی که در این فیلم حضور دارند، می توان به تصویربردار، رضارخشان، صدابردار، آرش برمنند، طراح چهره پردازی، کیان اولادوطن، طراح صحنه: سعید مربی و مدیر تولید: ناصر ملکی اشاره کرد.

**حضور رستم دستان و خاله سارا**

**در شبکه آموزش**

**گروه رسانه:** شبکه آموزش سیما چند برنامه جدید را برای پخش آماده می کند.

به گزارش خبرنگار ما، یکی از این برنامه ها مجموعه فتورمان «قصه های رستم» است. داستان های این مجموعه بر اساس اتفاقاتی از شاهنامه شکل گرفته و با تولد رستم داستان کودکی وی شروع می شود.پخش اول این مجموعه در ۱۳ قسمت در ایام نوروز پخش شد و در بخش دوم و ۱۳ قسمت بعدی این مجموعه - که برای پخش از اول نیمه خرداد ماه در نظر گرفته شده - به ادامه خوان های رستم تا خوان هفتم نبرد با کیکاووس و… می پردازد. این مجموعه در ۲۶ قسمت ۲۰ دقیقه ای به تهیه کنندگی محمد یمنی در حال تولید است.

«گل آموز» هم عنوان برنامه دیگری است که تهیه کنندگی آن را سارا روستاپور به عهده دارد و در قالب نمایشی، برای مقطع ابتدایی تولید می شود. این برنامه با استفاده از وسایل کمک آموزشی و بهره گیری از تصاویر کتاب های درسی، سعی می کند به درک بهتر مطالب برای دانش آموزان کمک کند. در هر قسمت از برنامه به یکی از موضوعات درسی در قالب بازی و نمایش به صورت جذاب برای دانش آموزان پرداخته می شود. اضافه شدن ۲ شخصیت پروفیسور و همچنین وجود خاله سارا به جذبات این مجموعه کمک زیادی می کند.

**نیجریه در تولید فیلم از هالیوود**

**پیش افتاد**

**گروه رسانه:** صنعت فیلمسازی نیجریه به به لحاظ تولید فیلم از هالیوود پیشی گرفته و در فاصله کمی از هندوستان به عنوان بزرگ ترین تولیدکننده فیلم در جهان قرار گرفته است. مرکز اطلاعات سازمان ملل متحد اعلام کرد، گزارش موسسه آماری یونسکو نشان می دهد، بالیوود در بمبئی هندوستان به لحاظ تولید فیلم با ۱۰۹۱ عنوان در سال ۲۰۰۶ رتبه اول را در جهان داشته است. در مقایسه، فیلیسازان نیجریه ای که به طور عامیانه به نالیوود مشهورند، در ۸۷۲ فیلم تولیدی که همگی به صورت ویدئویی است در مقام دوم و جلوتر از ایالات متحده آمریکا با ۴۸۵ فیلم قرار گرفته اند.

برپایه این گزارش، بعد از هندوستان، نیجریه و آمریکا، به ترتیب کشورهای زیر بیشترین میزان تولید فیلم را داشته اند: ژاپن ۲۱۷، چین ۲۳۰، فرانسه ۲۰۳، آلمان ۱۷۴، اسپانیا ۱۵۰، ایتالیا ۱۱۶، کره جنوبی ۱۱۰ و انگلستان ۱۰۴ فیلم.

یونسکو می گوید، عامل موفقیت فیلیسازان نیجریه در تولید انبوه فیلم تکیه بر ویدئو نه تولید کمی که باعث کاهش هزینه ها می شود. در این کشور تعداد کمی سالن سینما فعال است و بیشتر فیلم ها در منازل دیده می شود.

**ف.ا.ا.ا.**  
**Hochschule Aachen**

**پذیرش دانشجوی کارشناسی ارشد**

**مکاترونیک ، اتوموتیو، سیستم های انرژی**

**دانشگاه اف ها آخن با همکاری دانشگاه صنعتی شریف**

**اطلاعات بیشتر در :**

**http://sharif.ir/aachen**

**یا تماس با تلفن های :**

**۶۶۰۴۵۱۸۲ و ۶۶۱۶۵۱۸۲**